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Državni vrh Austrije i čelnici grada Beča čestitali 
Srpkinjama i Srbima Božić 
 
Predsednik Austrije Aleksander van der Belen, kancelar Karl Nehamer (OVP), savezna ministarka za 
pitanje žena i integraciju Suzana Rab (OVP), gradonačelnik Beča Mihael Ludvig (SPO), zamenik 
gradonačelnika Beča Kristof Viderker (NEOS) i  predsednica Socijaldemokratske partije Austrije (SPO), 
Pamela Rendi Vagner, čestitali su Božić. 
 
"Svim pravoslavnim hrišćanima koji ove godine slave Božić ponovo pod posebnim okolnostima želim srećan 
Božić i srećnu Novu godinu!", napisao je predsednik Austrije na svom Fejsbuk i Tviter nalogu. 
 
Kancelar Nehamer je, takođe, uputio čestitku na svom Fejsbuk nalogu, poželeo im srećan praznik uz poruku 
„Nadam se da ste uspeli da održite predslavlje u prijatnom okruženju! Sada vam želim lep ali pre svega 
bezbedan Božić. Molim vas koristite zato i mogućnost testiranja, kako biste i nakon slavlja bili sigurni.”  
 
Njegovu objavu na svom Fejsbuk nalogu podelila je i ministraka savezna ministarka za pitanje žena i integraciju 
Suzana Rab. 
 
S obzirom da samo u Beču živi oko 200.000 Srpkinja i Srba, što je oko 10,5% ukupnog stanovništva glavnog 
grada Austrije, i da je Beč posle Beograda i Novog Sada, treći po veličini srpski grad na svetu, najveći i 
najradosniji srpski praznik čestitao je i gradonačelnik Beča i predsednik gradskog odbora SPO Mihael Ludvig. 
 
"Svim pravoslavnim hrišćanima želim srećan Božić! Puno zdravlja, mira i svako dobro!“, poručio je Ludvig.  
 
Čestitkama se pridružio i zamenik gradonačelnika Beča Kristof Viderker. 
 
„Svake godine 6. i 7. milioni pravoslavnih hrišćana širom sveta slave Božić. Svim Bečlijkama i Bečlijama koji 
danas slave Božić želim lep praznik!“ 
 
Čestitku je uputila i Pamela Rendi Vagner predsednica Socijaldemokratske partije Austrije. 
 
„Lep Božić svim  pravoslavnim hrišćankama i hrišćanima. Čuvajte se!“ 
 
Inače, u Austriji ima 19 pravoslavnih crkava u kojima se, uz poštovanja mera, proslavlja Badnji dan i sutrašnji 
Božić. Ukupno oko 300.000 Srpkinja i Srba živi u Austriji, srpski jezik je posle nemačkog, drugi najčešće 
upotrebljivan jezik u ovoj zemlji, a srpska dijaspora iz alpske republike godišnje pošalje oko 300 milona evra 
u Srbiju. 
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